5	CERTIFICATE OF ORGANIZATION	
	LIMITED LIABILITY COMPANY 00 500 -6 AND 29	E E E
	(Instructions on back of application) SEC STATE STATE STATE	EFFECTIVE
1.	The name of the limited liability company is:	
	PGN Solutions LLC	
2.	The complete street address, and mailing address if different, of the initial designated/ principal office:	Ĩ
	13978 W. Wrigley St., Boise, Idaho 83713	
3.	The name of the commercial registered agent; or the name and complete street address of the non-commercial registered agent:	
	Eujon Sellers, 13978 W. Wrigley St., Boise, Idaho 83713 (County of Ada)	
4.	The name and address of at least one member or manager of the limited liability	
Т.	company:	
	Name Address	
	Eujon Sellers 13978 W. Wrigley St., Boise, Idaho 83713	
5	Mailing address for future correspondence (annual report potices):	•
5.	Mailing address for future correspondence (annual report notices):	
5.	Mailing address for future correspondence (annual report notices): 13978 W. Wrigley St., Boise, Idaho 83713	
	13978 W. Wrigley St., Boise, Idaho 83713	
		•
6. Sigi	13978 W. Wrigley St., Boise, Idaho 83713    Future effective date of filing (optional):	
6. Sigi	13978 W. Wrigley St., Boise, Idaho 83713    Future effective date of filing (optional):    nature of an organizer(s). (An organizer is a member, acting in behalf of a required, and existing, initial member	
6. Sigi or is	13978 W. Wrigley St., Boise, Idaho 83713    Future effective date of filing (optional):    nature of an organizer(s). (An organizer is a member, acting in behalf of a required, and existing, initial member    members)	• •
6. Siga or is or m	13978 W. Wrigley St., Boise, Idaho 83713    Future effective date of filing (optional):    nature of an organizer(s). (An organizer is a member, acting in behalf of a required, and existing, initial member    members)	
6. Siga or is or m	13978 W. Wrigley St., Boise, Idaho 83713    Future effective date of filing (optional):    nature of an organizer(s). (An organizer is a member, acting in behalf of a required, and existing, initial member    members)	- - -
6. Sigi or is or m Sigi	13978 W. Wrigley St., Boise, Idaho 83713    Future effective date of filing (optional):    nature of an organizer(s). (An organizer is a member, acting in behalf of a required, and existing, initial member    members)	28
6. Siga or is or m Siga Typ	13978 W. Wrigley St., Boise, Idaho 83713    Future effective date of filing (optional):    nature of an organizer(s). (An organizer is a member, acting in behalf of a required, and existing, initial member members).    Secretary of State use only    nature    Mature	

- 22 - 14 a <sup>1</sup> ... .